Prénom Nom : Classe : lere ST2S/STMG

Devoir Maison

Exercice n° 1. : On consideére la suite définie par u(n) = —7n? + 3.

1. Calculer u(0), u(1),u(2) et u(3).

2. Représenter ces termes de la suite dans un repére orthogonal.

3. Compléter le calcul : u(n+1) —u(n) =.........

4. En déduire le sens de variation (croissante ou décroissante) de la suite. Justifier votre réponse.
Exercice n° 2. Jenifer souhaite acheter son prochain téléphone. Elle posséde déja 75 euros et chaque mois ses
parents lui donne 25 euros. Pour tout entier naturel n, on note u(n) I'argent dans sa tirelire apres n mois.

1. Que vaut u(0)?

Déterminer u(1) et u(2). Interpréter le résultat en termes d’argent de mois.
Expliquer avec une phrase pourquoi on a relation u(n + 1) = u(n) + 25.

A P'aide de cette relation, déterminer le nombre de mois nécessaire pour que Jenifer dispose de 250 euros.

a bk WD

Le téléphone que souhaite se procurer Jenifer colite un peu plus de 700 euros. Combien de mois devra-t-elle
patienter ?
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